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Exercice : 1

Soit x un nombre réel , résoudre les deux équations suivantes :

2x —1=4x+7

Bx—-2)5x—-1)=0

Le prix du billet d’entrée pour I'un des parcs zoologiques est de vingt dirhams pour les enfants et de cinquante dirhams pour

Les adultes. Pour entrer dans ce parc, un groupe de cing personnes a payé 160 dh

Déterminer le nombre d’enfants et le nombre d’adultes dans ce groupe

Exercice : 2

Soit (0, 1,]) un repére orthonormé tel que :

A(1;7) ; B(—-6;3); C(0;-1)

1)

Calculer la distance AB :
2) Montrer que le triangle ABC est isocele en A
3) Déterminer les coordonnées du point L milieu du s

Francais Arabe Francais Arabe
Adultes T Isocele bl (g shusia
Billet I alaltitull.COITT 2850 Oparilblobibgignss & il gl Aaaa




3AC

B il o)

+eXHALH | HCYOZO

i

G
e iy sl 3 I 2y
ey ol

.................................... Talamidicrmmeggggional) 1o Juss o
Page 2/2
Durée:2h | Prénom Mathématiques
JUIN 2019 | e
Coefficient 3 | Draa Tafilalte Prof. BOUABIDE MED /]| AGADIR

toCelle®t 1 ZOXLE oleL20 A SOTHY 32N
A SOCAZL sloKHHo A 201%X2 oCo@@0l

5) Montrer que 'équation de la droite (BC)est y = — gx —

1telque A(1;7) ; B(—6;3) ; C(0;—1)

xercice : 3

Soit un triangle équilatéral et t la translation qui transforme A en B

Question

Figure

1) Construire le point D I'image de C par la
translation t .

La droite qui passe par le point D paralléle a la
droit (BC) coupe la droite (AB) en point E.

2) Montrer que E est I'image de point B par la
translation t .
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